## 宋濤晤台工總參訪團:反對「台獨」和外來干涉

【大公報訊】記者朱燁北京報 道:中共中央台辦、國務院台辦主任 宋濤18日在北京會見台灣工業總會 參訪團。宋濤強調,堅持「九二共 識 | 、反對「台獨 | ,台海就能和平 穩定,反之,台海就動盪不安。宋濤 還提到,大陸經濟前程遠大,舞台無 比寬廣,我們始終敞開胸懷,歡迎台

商台企來大陸投資興業,共享大陸的 發展機遇和成果。

宋濤表示,中共二十屆四中全會 通過了關於制定「十五五 | 規劃的建 議,將為加強兩岸經濟合作、深化兩 岸融合發展開闢更廣闊空間,台商台 企在大陸投資發展將迎來更多機遇。 希望廣大台胞台企堅定維護一個中國

原則和「九二共識」,堅決反對「台 獨 | 分裂和外來干涉,守護好、建設 好、發展好中華民族共同家園,書寫 中華民族偉大復興的精彩篇章。宋濤 呼籲,兩岸同胞要團結起來,共同壯 大我們中華民族的經濟。

據悉,這是時隔兩年後,工總榮 譽理事長苗豐強再度率團訪問大陸。

苗豐強表示,兩岸關係和平發展關鍵 在於「九二共識」,讓兩岸關係越來 越好是兩岸中國人的共同期盼。工總 願秉持「兩岸一家親 | 理念,持續推 動兩岸交流,深化兩岸產業合作,幫 助更多台企來大陸投資興業。

此次來訪的台灣工業總會一行, 除工總榮譽理事長、聯華神通集團董 事長苗豐強外,還有工總監事會召集 人苗豐盛、敏實集團董事長秦榮華、 台聚董事長吳亦圭、前中華開發工業 銀行董事長胡定吾等。台灣工業總會 是島內主要工商團體之一,涵蓋157 個產業公會、11萬多家生產型企 業,近7萬家會員企業已在大陸投

# 台灣最新民調 賴清德[最惹人怨]

掀「綠色恐怖 | 毀兩岸關係 台民眾籲「下架民進黨 |

台灣民意基金會18日公布最新民意調查,賴清德執政不滿意度超 五成,成為「最惹人怨的領導人」。島內輿論指出,此民調結果完全 是意料之中。賴清德上台後大肆破壞兩岸關係,還製造「綠色恐 怖」,打壓和迫害支持兩岸交流的台灣民衆,更令台灣業界的生計受 損。有台灣民衆表示,只有民進黨下台了,台灣才有未來。

【大公報訊】據台媒報道:台灣 民意基金會公布11月島內民意調查, 針對台灣地區領導人賴清德與行政主 管部門負責人卓榮泰的施政表現進行 最新評估。調查顯示,有50.2%的民 眾不贊同賴清德的表現。調查認為, 賴清德目前民調仍陷困境,也未回到 「大罷免」以前,過去5個月是他「最 惹人怨的時刻 | 。

對於「賴清德上任已一年多,贊 同或不贊同他處理台灣大事的方式, 包括重要人事安排與政策? | 結果顯 示僅有10.2%的民眾「非常贊同」, 24.5%「不太贊同」,25.7%「一點 也不贊同一。換句話說,最新民意顯 示,五成以上不贊同。

對於「卓榮泰上任已一年多,滿 意或不滿意他所領導的台行政主管部 門施政表現?」結果顯示,有近五成 不滿卓榮泰施政表現。

#### 賴被批「最令人失望 |

此外,台網民「不禮貌鄉民」日 前在網上社交平台公布網絡投票結 果,「你認為島內普發健保新台幣1萬 元是誰的功勞?」共有高達87%認為 是藍(國民黨)白(民眾黨)「在野 黨 | 的功勞,僅4%認為是民進黨的功 勞,剩下9%則認為兩者皆有功勞或者

對於「哪一任台灣地區領導人最 讓你失望?| 有80.4%認為是賴清 德,11.5%認為是蔡英文;對於「哪 一任台灣地區領導人治理能力最 強? | 投馬英九的有39.4%,蔡英文 佔2.4%,賴清德只有1.7%;對於

「哪一任台灣地區領導人最貪?」賴 清德佔33%,蔡英文31.3%,陳水扁 30.1%;對於「哪一任台灣地區領導 人讓兩岸最和平? | 馬英九高達 87.2%,蔡英文佔1.4%,陳水扁佔 0.8%,賴清德佔0.5%。

「不禮貌鄉民」指出,2026年 (地方選舉)要讓民進黨徹底剃光 頭,2028年(台灣地區領導人選舉) 就能讓台灣重回正軌。他呼籲,不論 以什麼方式,大家一定要團結起來, 下架民進黨,台灣才有活路。

#### 只顧政鬥不顧民生

另據大公報記者蘇榕蓉報道:新 北市民王裕慶表示,根據相關民調數 據顯示,調查結果充分反映了島內民 眾的真實意願。民進黨執政十年來, 其施政表現乏善可陳,尤其在兩岸關 係和平發展方面,政策導向存在顯著 偏差。其推行的「抗中保台|策略不 僅未能有效維護 區域穩定, 反而加劇 了島內經濟發展與兩岸局勢的不確定 性因素。

台北市民曹聖永表示,民怨如火 山般爆發的背後是賴清德一系列的倒 行逆施。賴清德上任以來,不斷在台 灣社會製造仇恨,只專注政治鬥爭全 然不顧民生經濟;「大罷免」中放任 「青鳥」、「黑熊」組織操弄所謂 「抗中保台」,欺負抗戰老兵與一般 民眾,升高衝突;所謂「團結十講」 根本就是胡言亂語;美台關稅談判無 底線「賣台」。賴清德當局無德無 能,只有2028年全面下架民進黨當 局,台灣才能有未來。



#### 台當局誣稱「大陸AI模型有風險」 阻撓民眾下載

【大公報訊】據中通社報道:生成 式人工智能(AI)語言模型近年快速發 展,應用範圍廣泛,然而,民進黨當局 也將手伸向該領域,聲稱大陸有關產品 存在資安風險與內容偏頗等問題,更呼 籲台灣民眾不要下載。

據報道,台當局安全主管部門表 示,經測試DeepSeek、豆包、文心一 言、通義千問、騰訊元寶等5款大陸開發 的生成式AI語言模型,發現這5款程序均 存在多項「違規」。

今年早些時候,台當局數字發展部

門已向各部會發出「警示」,要求公務 機關和關鍵基礎設施不得使用DeepSeek 推出的開源人工智能AI模型和產品。

然而,島內輿論不以為然,有分析 稱,大陸科技公司通過低成本硬件開發 出的開源AI語言模型,在性能上和美國 的產品相當,讓西方科技界和金融界都

有台灣學者總結DeepSeek的優 點,稱其「免費、開源、可以商業使 用,而且模型優化良好、推論速度快, 幾個較小的模型能夠在個人計算機、學 校實驗室主機上執行,且有比擬更大型 模型的效果|「數據可在自己的機器上 跑,沒有外洩風險|「下載的模型文件 可自行再訓練,讓模型的輸出符合自己 的期待 | 等。上述這些優點滿足了這幾 年大家對使用AI模型的期待。

也有學者指出,台灣在此次AI發展 浪潮中,投入的算力、人力與數據遠遠 不夠。台灣需要有像大陸這樣重視人才 與自由開放的環境,並持續投入大量的 資源,才有可能開發出自己的大型語言

#### 《找不著北》笑翻兩岸 網民「堅辰當道

【大公報訊】據台媒報道:台灣 桃園市議員、退役少將于北辰時常在 綠營媒體擔任評論員,談及話題包括 天弓飛彈「3發攔截率210%」、 Google導航「共軍無法使用會迷路」 等,總能引發熱議。曾把民進黨「立 委|王世堅語錄改編成抖音熱門歌曲 《沒出息》的大陸博主王搏,近日又 以于北辰「改名于辰|的「名句|譜 成新歌《找不著北》,讓網民笑翻。

影片中,于北辰表示: 「一旦打 進來,我就把信號燈全部設成紅燈, 你就一直等等等。」他還說:「一旦 靠近我,我就掏耳朵,掏耳朵的人, 誰都不能碰!|更稱:「一旦打進 來,我就躲進衞生間,你敲門,我就 說有人!|于北辰最後直言:「一旦 要抓我,我就改名『于辰』,讓你們

『找不著北』!」而這首惡搞新歌的 作曲王搏,正是《沒出息》的創作

「找不著北」是近期網絡熱議的 梗,源於于北辰過去聲稱解放軍到台 灣會「找不到北」。在高德地圖上線 台灣詳細地圖(含紅綠燈、車道級導航) 後,網民以此調侃其言論落空。隨後, 博主王搏創作並發布諷刺歌曲《找不 著北》,將該梗與于北辰的爭議言論 結合。有網民留言:「于北辰,王世堅, 成立個樂隊組合吧——「堅辰當道||,

更有網民模仿于北辰 的口脗調侃道:「于 北辰:一旦打進來,我 就躲進Costco或者 山姆,沒有會員卡,他 們進不來。|



## 大陸軍力迅速提升 台當局「以武謀獨」是妄想

隔海觀瀾

「沒有比較就沒 有傷害| ○ 當台 灣方面看到解放

軍第一艘電磁彈射型航空母艦福建艦近 日正式服役並進行實兵訓練,而自己的 首艘台產潛艇「海鯤號」至今仍只能浮 「羨慕、忌妒、恨| 是難免的。從早前 九三閱兵到如今福建艦入列,大陸軍工 力都展現了顯著的質變,實現了從模仿 科技實力的體現,也是綜合國力不斷提 升的標誌。相較之下,民進黨賴清德當 局還要叫囂「倚武謀獨」、「倚美謀 獨 | ,真是不知今夕何夕。

當今世界擁有航母的國家只有9個: 美國有11艘航母,中國有3艘航母,英 國、意大利各有2艘航母,法國、俄羅 斯、印度、日本和泰國各有一艘航母。 雖然美國擁有最多的航母,但據說其航 掩護能力強,都將進一步提高中國海軍 母艦隊總體已處於疲憊不堪的狀態,航 在遠海的攻防和生存能力。

母建造能力也在急劇退化。如美國「福 特號|服役8年來,電磁彈射系統飽受詬 病,堪稱「昂貴的廢物」。而其他10艘 尼米茲級航母中有8艘被稱為「病號」: 有的將近退役,有的進入長期維護周 期,有的因仍處於維護後的訓練整合階 段而不能出動,有的則要進廠大修。真 在水中,下潛之日遙遙無期,心中的 正能投入戰鬥的僅2艘——「華盛頓號| 和「布什號」。

相較之下,中國航母數量雖然不及 發展屢上新台階,從傳統裝備到新質戰 美國,起步也較晚,但技術較為先進, 尤其福建艦成功實現了電磁彈射系統的 製造轉向自主創新的轉變。這既是大陸 高可靠性、高穩定性運行,而且從下水 到服役只用了3年5個月,首次實兵訓練 也順利進行,而美國「福特號」航母完 成相關測試用了12年。

> 随着福建艦入列服役,中國大陸進 入「三航母時代」。這意味着中國海軍 的遠海防禦作戰能力進一步增強。未來 中國三航母編隊作戰,艦載機出動數量 多、防空覆蓋範圍大、後勤保障和接續

兩岸軍力本就懸殊,加上這些年大 陸科技、軍事發展屢有突破,包括前幾 天剛剛完成首次海試的全球首艘電磁彈 射攻擊艦四川艦,更進一步拉開兩岸軍 力差距,把台灣甩得遠遠的。且不論台 灣方面斥巨資向美國採購的武器是否能 派上用場,台軍士氣低落、紀律渙散, 如何能上戰場?

島內立法機構預算中心報告指出, 台軍在2021至2024年度共招募志願役士 兵52674人,但未服滿最低年限就提前離 營的達12884人, 佔同期招慕比例 24.47%,提前退伍人數居高不下。此 外,台軍不時發生逃兵事件。這些都反 映了台灣年輕人的「厭戰|情緒。這些 年兩岸關係緊張完全是因為民進黨當局 死抱「台獨」黨綱,導致台海局勢持續 升高,增加台海爆發衝突的風險。這是 民進黨當局自己搞出來的爛攤子,憑什 麼要台灣年輕人為民進黨賣命?台灣年 輕人當然不願意當「台獨」炮灰了。賴 清德和民進黨所謂「倚武謀獨」「倚美 謀獨 | 終究會以徹底失敗告終。

## 窮兵黷武讓台灣岌岌可危

【大公報訊】《環球時報》18日發 表北平鋒文章《窮兵黷武讓台灣岌岌可 危》。文章指出:近日,美國國務院批 准總價值約3.3億美元對台軍售。17日, 國防部新聞發言人表達強烈不滿和堅決 反對,並正告民進黨當局,揮霍台灣老 百姓血汗錢買武器只是飲鴆止渴,「倚 外謀獨 | 「以武拒統 | 注定失敗,將採 取一切必要措施,堅定捍衛國家主權和 領土完整。國防部的嚴正表態彰顯了捍

衛國家主權和領土完整的堅定決心。

賴清德當局口中的「防衛」,不過 是「以武謀獨」的幌子,不計代價的窮 兵黷武。2026年度台灣防務預算被強行 提升至台灣地區GDP的3.32%,折合新 台幣逾8000億元,2030年前還要抬升至 5%。這些高額開支絕大部分流向對美軍 購,換來的只是台軍戰力的不堪一擊: 自造「海鯤號|潛艇到現在都不能沾 水,造價遠超同級潛艇卻難以形成基本

戰力; 重金採購的F-16V戰機遲遲未能 交付,所謂「國防自主」淪為笑柄。11 月16日,島內《中國時報》的《台軍離 營潮下的台灣之盾》一文指出,2021至 2024年間台軍志願役士兵離營率高達 24.5%,近1.3萬人提前退伍,賠償金近 9億元新台幣。士兵「用腳投票」拒絕成 為「台獨」炮灰,民進黨當局還妄想打 造所謂「台灣之盾」,不過是天方夜 譚、痴人說夢。

為討好美國,民進黨當局還不惜犧 牲台灣產業利益,在關稅談判中被動黑 箱操作。台美關稅談判歷經7個多月、超 5輪磋商,仍遮遮掩掩。《中國時報》11 月17日一篇社論文章《關稅談判黑箱, 台灣模式自欺欺人》直指其「政府請 客、企業埋單」的本質,預估台灣需向 美支付2500億至5500億美元「保護 費 | ,卻對投資項目、稅率交換條件等 關鍵信息諱莫如深。民進黨當局一邊接

受美國20%的高額關稅衝擊,一邊大量 採購美國農產品,讓台灣農業錯失大陸 市場的同時,還要為美方利益犧牲自身 福祉。這種「花錢買依附」的行徑,讓 台灣徹底淪為美國的「提款機」。

「倚美謀獨 | 終是夢,窮兵黷武禍 台灣。台灣的真正安全,不在美國的二 手武器裏,不在「台獨」的謊言中,而 在兩岸關係和平發展的共識裏,在推進 國家統一的進程中。

責任編輯:朱瑞宜